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Η Βίκος Α.Ε. δίπλα στην ομάδα κολύμβησης του ερασιτέχνη 
Ολυμπιακού 
 

Η εταιρεία Βίκος συνεχίζει να στηρίζει την ομάδα κολύμβησης του Ολυμπιακού 
Σ.Φ.Π., για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, παρέχοντας χορηγία για αθλητικό 
εξοπλισμό και προσφέροντας τα προϊόντα της για τις ανάγκες των αθλητών. 
 
Σε μια ιδιαίτερη συγκυρία για τον ελληνικό αθλητισμό, λόγω της υγειονομικής 
κρίσης, η εταιρεία, με πρωτοβουλία της, θα συνεχίσει να βρίσκεται εμπράκτως 
στο πλευρό της ομάδας, η οποία διατηρεί παράδοση στο να αναδεικνύει 
συνεχώς νέους πρωταθλητές. Στόχος της ενέργειας είναι η συνέχιση της 
επιτυχημένης πορείας του συλλόγου, μέσα σε ένα υγιές κλίμα, καλλιεργώντας 
πάντα τις αρχές του αθλητισμού και του ολυμπισμού. 
 
Η συγκεκριμένη δράση της εταιρείας Βίκος έρχεται να ανταποδώσει την αξία της 
προσπάθειας, να ανταμείψει τον άνθρωπο που αντλεί ψυχική δύναμη μέσα από 
κάθε άθλο και να του δώσει κίνητρο να ξεπερνά κάθε εμπόδιο στην 
καθημερινότητά του. Παράλληλα, είναι η Δύναμη Προσφοράς που πηγάζει από 
το ενδιαφέρον του ανθρώπου για τον συνάνθρωπο, αλλά και από την 
προσήλωσή του σε κάθε στόχο που θέτει στο στίβο της ζωής. 
 
Η Βίκος A.E. κάνει πράξη τις αρχές της Εταιρικής Υπευθυνότητας με ένα 
ολοκληρωμένο, πολυδιάστατο και εκτεταμένο πρόγραμμα δράσεων, υπό τον 
τίτλο «Ο Β-οίκος της ζωής μας». Παραμένει πιστή στην ουσιαστική στήριξη 
συνολικά προς την κοινωνία, καλώντας σ’ ένα συνεχές ευ αγωνίζεσθαι και 
δίνοντας πρώτη το χέρι της σε εκείνους που στοχεύουν στο βάθρο του νικητή σε 
κάθε πεδίο και επίπεδο. 
 
Περισσότερα στοιχεία για το β-οικοσύστημα πρωτοβουλιών και δράσεων 
μπορείτε να βρείτε στο water.gr. 

 
Για την Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε. 
Η Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε. είναι μία οικογενειακή επιχείρηση, η οποία ιδρύθηκε το 1990 
και αποτελεί μία από τις πλέον γνωστές και καταξιωμένες εταιρείες στο χώρο των εμφιαλωμένων νερών. 

http://www.vikos.com/
https://www.water.gr/
https://www.vikoswater.gr/


Πρόκειται για μία ελληνική εταιρεία, που ξεκίνησε την παραγωγική της δραστηριότητα με την εμφιάλωση, από 
την ομώνυμη πηγή, του Φυσικού Μεταλλικού Νερού «Βίκος», το οποίο διαθέτει από το 1992 στην Ελληνική 
αλλά και ξένη αγορά. 

 
Η εταιρεία λειτουργεί τέσσερα υπερσύγχρονα εργοστάσια με καθετοποιημένη παραγωγή. Τρία εργοστάσια 
εμφιαλώνουν νερό και αναψυκτικά, ενώ το τέταρτο  εργοστάσιο, η PETCOM Plastics, παράγει πλαστικά 
προπλάσματα (preforms) και πώματα για τη συσκευασία νερού, αναψυκτικών και γάλακτος. 

 
Στις εγκαταστάσεις της, που καλύπτουν 79.000m2, σε μια έκταση 260 στρεμμάτων, η εταιρεία αξιοποιεί 7 πηγές 
νερού και λειτουργεί 30 γραμμές παραγωγής. Επιπλέον, το 2014, μετά από δύο χρόνια εντατικής έρευνας και 
ανάπτυξης, η εταιρεία εισήλθε στην αγορά των αναψυκτικών με την κυκλοφορία 8 διαφορετικών γεύσεων, 
δημιουργώντας μια εντελώς νέα κατηγορία προϊόντων, τα «Βίκος» Φυσικά Μεταλλικά Αναψυκτικά. 

 
Το 2017 η εταιρεία εμπλούτισε την γκάμα των αναψυκτικών με 3 νέες γεύσεις, με χαμηλό γλυκαιμικό δείκτη και 
γλυκαντικό από το φυτό στέβια, Βίκος Cola στέβια, Βίκος Πορτοκαλάδα στέβια και Βίκος Λεμονάδα στέβια. 

 
Το 2021 η εταιρεία λανσάρει τη Βίκος Cola Zero Sugar! Η μόνη Cola Zero Sugar με Φυσικό Μεταλλικό Νερό και 
αποκλειστική συνταγή. 

 
Τα αναψυκτικά «Βίκος» παραμένουν τα μόνα αναψυκτικά που παρασκευάζονται με φυσικό μεταλλικό νερό από 
την πηγή ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ, χρησιμοποιώντας χυμό από ελληνικά φρούτα. 
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